

**ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – EGYÉNI BESZÁMOLÓ – 2022****A résztvevő adatai**

Név	Kiss Szilvia
Beosztás	oktató
Intézmény	Budapesti Komplex SZC Kreatív Technikum

**A mobilitás adatai**

Mobilitás típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none"><li>• <u>szakmai továbbképzés</u></li><li>• nyelvtanfolyam</li><li>• szakmai látogatás (job shadowing)</li><li>• oktatási tevékenység</li></ul>
Továbbképzés címe (amennyiben releváns)	ENGLISH LANGUAGE DEVELOPMENT AND AN INTRODUCTION TO CLIL METHODOLOGY FOR SECONDARY SCHOOL TEACHERS
Fogadó intézmény neve	Easy Scool of Languages
Fogadó intézmény típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none"><li>• oktatási intézmény</li><li>• <u>továbbképző intézmény</u></li><li>• egyéb, éspedig:</li></ul>
Fogadó ország	Málta
Munkanyelv	angol
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	5 nap

## Tanulási eredmények

<b>Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat)</b> (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	<b>A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után</b> (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	<b>Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában?</b> (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
Elvárás: Megismerni a CLIL módszertant. A z iskola által küldött tesztet kitöltöttem mellyel a nyelvszintemet meghatározták. Ez alapján soroltak csoportba bennünket a délelőtti nyelvórákra.	Mivel a képzés nyári szünetben volt, ezért a fejlődés és a képzés beépítése a munkámba csak a szeptemberben kezdődő tanévben valósulhat meg.	Ppt készítése mellyel a megismert CLIL módszer bemutatásra kerül a kollégáknak. Saját tantárgyaim esetében egyes elemet be tudom építeni a tananyagelemek feldolgozásába.

További információ: [Az iskola és a világ TKA, 2016.](#)

## A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

<p>Minden nap:            9:00-12: 30 angol csoportos nyelvóra.            13:00-14:30 CLIL módszertan bemutatása. Ennek során a CLIL módszer lényegét tematikáját sajátítottuk el. Első nap a CLIL lényegét mutatta be a tanárnök.            2-3-4 nap gyakorlati feladatokon keresztül ismerkedtünk a CLIL módszerrel. Az 5. nap mi tartottuk próba órát. Csoportos feladatokat kaptunk előző nap amit bemutattunk és megbeszéltük a tapasztalatokat.</p>
--

### A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.

A mobilitásra készülve tesztet kellett kitölteni (melyet a máltai iskola küldött), melyben a nyelvi szintünket mérték fel és ez alapján kerültünk be a csoportos nyelvórára.

A kapott értesítéseket, anyagokat elolvastam, letöltöttem. Részt vettem az online megbeszélésen a kiutazás előtt. Megtettem a kiutazáshoz szükséges előkészületeket.

Dátum: 2023. 07. 20.



Kiss Szilvia  
résztvevő aláírása